



Подростковая жестокость

О том, что Россию сегодня охватила настоящая волна жестокости, не слышал и не читал только ленивый. Видеозаписи избиения молодыми людьми и подростками стариков, женщин и детей, обошли весь интернет и достигли даже официального телевидения. Нападения на одиноких граждан, жестокие убийства – все это давно уже вышло за рамки обыкновенного хулиганства. Сам факт того, что большинство подобных преступлений совершается несовершеннолетними или просто очень молодыми людьми, пугает и удивляет одновременно.

Вспоминать о вопросах насилия, о проблемах в воспитании подрастающего поколения приходится не случайно. Происшедшее преступление в начале ноября 2008 года в Бессоновском районе Пензенской области не может оставить равнодушным каждого нормального человека. Что вызывает еще большее возмущение, так это то обстоятельство что преступление совершено несовершеннолетней представительницей слабой половины нашего общества.

Так, в Бессоновский межрайонный следственный отдел из ОВД по Бессоновскому району поступил материал проверки по заявлению гр. Ч., обратившейся в органы внутренних дел по факту исчезновения 14-летней дочери. В ходе проверки установлено, что 6 ноября 2008 года, примерно в 10 часов, дочь заявительницы ушла из дома и не вернулась.

Первоначально принятыми оперативно-розыскными мероприятиями установить местонахождение несовершеннолетней не представилось возможным.

По факту безвестного исчезновения несовершеннолетней Ч. Бессоновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пензенской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе расследования уголовного дела, было установлено, что последний раз, без вести пропавшая общалась со своей подругой 1993 года рождения. Которая как оказалось причастна к совершению особо тяжкого преступления.

Со слов несовершеннолетней обвиняемой потерпевшую она знала с раннего детства, она являлась ее подругой. 6 ноября 2008 года находясь на берегу реки Суры из-за ссоры с подругой решила ее убить, с этой целью вооружилась ножом. После чего, под надуманным предлогом заманила потерпевшую на берег реки Суры, где нанесла последней не менее трех ударов ножом в область груди и шеи.

После этого, с целью сокрытия следов преступления перенесла труп к реке и скинула труп в воду.

В настоящее время несовершеннолетней подозреваемой предъявлено обвинение в совершении убийства (ч.1 ст. 105 УК РФ) и по ходатайству следователя судом ей избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствие по уголовному делу продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

14 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/712009>